



*Економічна криза в Іспанії торкнулася всіх шарів суспільства, включаючи аристократію. Представники вищого стану намагаються знайти вихід зі складної фінансової ситуації за допомогою різних комерційних ініціатив.*

Економічні проблеми в Іспанії - банкрутство підприємств, безробіття, зростання цін і податків - зачіпають всі шари суспільства. Представники знатних родів - іспанські гранди: герцоги, графи і маркізи - не виключення, оскільки земельна власність, на якій століттями ґрунтувався їх добробут, останніми роками практично не приносить доходів. Найпоширеніший вид бізнесу серед аристократів - оренда або продаж фамільної нерухомості або використання свого імені у сфері маркетингу.

### **Вечірки в палаці герцогині**



В Іспанії приблизно 2,3 тисяч титулованих прізвищ. Найзнатніший і багатший рід очолює 86-річна герцогиня Каетана де Альба. Її статок оцінюється майже в 600 мільйонів євро. Герцогині належать 34 тисячі гектарів землі, а також 13 замків і палаців. Проте у неї сім дорослих дітей. Їх запити весь час ростуть, а доходи від маєтків постійно зменшуються. Що стосується палаців і замків, то від них дотепер були лише збитки. Адже ці споруди є історичною спадщиною Іспанії, тому герцогиня Альба, відповідно до закону, вимушена їх постійно ремонтувати, щоб підтримувати у зразковому стані.

І ось в січні нинішнього року в пресі з'явилися оголошення про те, що герцогиня здає для проведення вечірок палац "Лірія" в Мадриді, який вважається "молодшим братом" королівського палацу "Оріенте". Правда, ціна в оголошеннях не вказана. Вона окремо обговорюється у кожному конкретному випадку. Адже в палаці, побудованому в кінці XVIII сторіччя, - 200 спалень, кабінетів і будуарів, 26 залів і салонів. Його стіни прикрашають роботи великих майстрів живопису.

### **Замок з привидами - на продаж**

Одночасно іспанська преса пістрявить оголошеннями про продаж палаців і замків. Мелькають імена господарів - герцогів і графів. В одній з провінцій на північному заході країни продається навіть невелика фортеця з привидами, як написано в оголошенні. Нинішні її власники - аристократи, чие прізвище не вказується, просять за таку унікальну нерухомість чотири мільйони євро.



~~Криза в Іспанії: аристократи здають в оренду замки з привидами~~